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logitechG.com/ghub
logitechG.com/support/pro-x-2

is the choice of pro gamers
worldwide

La marque est recommandée
par les gamers pro du monde entier

es la eleccién de los
jugadores profesionales de todo el mundo

é a escolha dos jogadores
profissionais do mundo todo
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Technical specifications
Headphone

Driver: Graphene 50 mm
Magnet: Neodymium
Frequency response:

20 Hz-20 kHz

Impedance: 38 Ohms
Sensitivity: 87.8 dB
SPL@TmW&1cm
Materials

Fork: Aluminum

Headband: Steel

Ear and head pads: Memory
Foam Leatherette

Extra ear pads: Memory
Foam Cloth

Microphone

Microphone Pickup Pattern:
Cardioid (Unidirectional)

Type: Electret Condenser
Size: 6 mm

Frequency response:

100 Hz-10 kHz

Wireless

Battery Life (Rechargeable):
Up 10 50 h?

Wireless Range: Up to 30 m?*
Connection Type:

2.4 GHz LIGHTSPEED
Bluetooth®

Physical Specs

Length: 176 mm (6.92 in)
Width: 95 mm (3.74 in)
Height: 189 mm (7.44 in)
Weight: 345 g (12.16 0z)
Charging Cable Length:
1.8m (6.56 ft)

Especificaciones técnicas
Audifonos

Transductor: Grafeno 50 mm
Iman: Neodimio

Respuesta de frecuencia:
20 Hz - 20 kHz

Impedancia: 38 ohmios
Sensibilidad: 87,8 dB
SPLalmWylcm
Materiales

Horquilla: Aluminio
Diadema: Acero
Almohadillas de audifonos y

diadema: Piel sintética y espuma

viscoeldstica

Almohadillas adicionales: Tejido

y espuma viscoeldstica
Micréfono

Patrén de captacion de
micréfono: Cardioide
(unidireccional)

Tipo: Condensador de electreto
Tamafio: 6 mm

Respuesta de frecuencia:

100 Hz - 10 kHz

Tecnologia inalambrica

Duracién de bateria (recargable)

Hasta 50 horas?

Radio de accién inaldmbrico:
Hasta 30 m*

Tipo de conexion: LIGHTSPEED
de 2,4 GHz Bluetooth®

Especificaciones fisicas
Longitud: 176 mm (6,92 in)
Anchura: 95 mm (3,74 in)
Altura: 189 mm (7,44 in)
Peso: 345 g (12,16 02)
Longitud de cable de carga:
1,8'm (6,56 ft)

Spécifications techniques
Casque

Transducteur: Graphene 50 mm
Aimant: néodyme

Réponse en fréquence:

20 Hz - 20 kHz

Impédance: 38 ohms LIGHTSPEED

Sensibilité: 87,8 dB
SPL@IMmW&lcm
Matériaux

Arceau: Aluminium

Bandeau: Acier

Ecouteurs et coussinets:
Similicuir avec mousse & mémoire
de forme

Oreillettes supplémentaires:
Tissu avec mousse & mémoire de

forme GRAPHENE
DRIVER

Microphone

Diagramme directionnel du

microphone: cardioide

(unidirectionnel)

Type: Condensateur électret

Taille: 6 mm

Réponse en fréquence:

100 Hz-10 kHz

Sans fil

Longévité des piles

(rechargeables): Jusqu'a 50 h?

Portée sans fil: Jusqu'a 30 m*

Type de connexion: Bluetooth®

LIGHTSPEED 2,4 GHz

Caractéristiques physiques

Longueur: 176 mm (6,92 pouces)

Largeur: 95 mm (3,74 pouces)

Hauteur: 189 mm (7,44 pouces)

Poids: 345 g (12,16 onces)

Longueur du cdble de charge: 1,8 d-ts AV /4

T HEADPHONE =
A

EN GRAPHENE

Especificages técnicas
Fones de ouvido

Driver: Grafeno 50 mm

Ima: Neodimio

Resposta de frequéncia:

20 Hz-20 kHz

Impedancia: 38 ohms
Sensibilidade: 87,8 dB
SPL@ImWa&lcm

Materiais

Garfo: Aluminio

Arco de cabeca: Aco
Almofadas de ouvido: Sintético
de PU com espura de meméria
Fones acolchoados extra: Tecido
com espuma de meméria
Microfone

Padréo de captacdo do
microfone: Cardioide
(unidirecional)

Tipo: Condensador de eletreto
Tamanho: 6 mm

Resposta de frequéncia:

100 Hz - 10 KHz

Sem fio

Vida atil da bateria
(recarregavel): Até 50 horas?
Alcance sem fio: Até 30 m*
Tipo de conexdo: 2.4 GHz
LIGHTSPEED Bluetooth®
Especificagdes fisicas
Comprimento: 176 mm
Largura: 95 mm

Altura: 189 mm

Peso: 345 g

Comprimento do cabo de
carregamento: 1,8 m (6,56 pés)

PRODUCTO: Audifonos inaldmbricos con micréfono para juegos PRO X 2 Lightspeed
MARCA: G MODELOS/ALIMENTACION: AO0181 (Headset) / 5V =500 mA

A0Q182 (Receiver) / 5 V=100 mA IMPORTADOR: Logitech de México, S.A. de CV. Av.
Periférico Sur No. 4338 Colonia Jardines Del Pedregal De San Angel, C.P. 04500,
Alcaldia de Coyoacan, Ciudad de México, México HECHO EN: CHINA
CONTENIDO: Audifonos con micréfono PRO X 2 Lightspeed para juegos,
almohadillas de piel sintética y espuma viscoeldstica, almohadillas de tela 'y espuma
viscoeldstica adicionales, adaptador inalémbrico USB-A LIGHTSPEED con puerto de
3,5 mm, micréfono extraible con pantalla antiviento de espuma, cable

USB-A a USB-C, cable de 3,5 mm, bolsa de almacenamiento suave.

—ae

m i)

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation.

Ce dispositif a été testé et déclaré conforme a la section 15 du réglement de la FCC. Son utilisation
est sournise aux deux conditions suivantes: (1) le dispositif concerné ne doit pas causer
dlinterférences dangereuses et (2) il doit accepter toute interférence recue, y compris les
interférences risquant d'engendrer un fonctionnement indésirable.

CO,e

FSC

wwwfsc.org

For further information visit
g 5 . MIX
Pour plus d'informations, visitez

Para obtener mas informacién, visita

Certified Para obter mais informacdes, visite
Carbon Neutral . )
Logitech.com/carbonclarity

Packaging | Supporting
responsible forestry

FSC™ C010953

TRANSDUCTEUR

650-041911 002
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LIGHTSPEED WIRELESS
GRAPHENE 50 MM DRIVER
BLUETOOTH WIRELESS
» DTS HEADPHONE:X 2.0 \
‘ ALUMINUM ‘

LR

+ PLUSH VELOUR +
MEMORY FOAM
20Hz-20KHz
« 38 Ohms «
87.8dB SPL @ TmW & 1cm






